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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM UBERLÂNDIA - MG 

 
Data : 26 de dezembro de 2007 
Horário: 16:00 horas 
Local : Sala de Treinamento da Gerência-Executiva do INSS 
 
I – PRESENÇAS 
 

CONSELHEIROS 
Representantes do Governo 
Noeme de Queiroz Nunes – Gerente Executivo - Suplente 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
Aníbal Moreira Borges – Associação dos Funcionários Aposentados de Banco do Brasil 
Triângulo Mineiro – Titular 
Odair Alves de Oliveira – Associação dos Trabalhadores  Aposentados e Pensionista de 
Uberlândia – Suplente 
Representantes dos trabalhadores 
Irineu Gonçalves – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Fumo de Uberlândia- Titular 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Cloves Francisco Braga – Delegacia da Receita Federal – Titular 
Olímpio Brasílio de Carvalho – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Uberlândia – 
Titular 

III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
      Aldo Prudente da Silva – Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – Titular  
     Benedito Torres – Sindicato dos Contabilistas de Uberlândia – Titular 

 
José Antônio da Silva – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Uberlândia, Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba - Titular 
 

IV – CONVIDADA 
        Tânia Aparecida de Freitas Ferreira – Chefe de Serviço de Benefícios APS Uberlândia. 
 
IV – ABERTURA 
A Presidente Suplente do Conselho, Noeme de Queiroz Nunes, abriu a reunião cumprimentando a 
todos. 
 
VIII – ENCERRAMENTO 
A presidente suplente do plenário e deste Conselho, Noeme de Queiroz Nunes, agradeceu a 
presença  e declarou encerrada a 30ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social de 
Uberlândia., por falta de quórum. Para constar, eu, Maria Letícia de Almeida Marques, lavrei a 
presente ata.  
 

Uberlândia – MG, 26 de dezembro de 2007. 
 

Noeme de Queiroz Nunes 
Presidente Suplente do CPS Uberlândia 


